
 
 

 

EGZAMIN GIMNAZJALNY 
W ROKU SZKOLNYM 2012/2013 

 

 

 

 
CZĘŚĆ MATEMATYCZNO-PRZYRODNICZA 

PRZEDMIOTY PRZYRODNICZE 

 

 

 

 

 
ROZWIĄZANIA ZADAŃ I SCHEMATY PUNKTOWANIA 

GM-P8-132 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KWIECIEŃ 2013 



 

Liczba punktów: 28 

Nr 

zadania 

Poprawna 

odpowiedź  
Punktacja Zasady przyznawania punktów 

1. A 0-1  poprawna odpowiedź – 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

2. 1.TAK 

2.TAK 

0-2  za każdą poprawną odpowiedź – po 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

3. C 0-1  poprawna odpowiedź – 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

4. B 0-1  poprawna odpowiedź – 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

5. 1.TAK 

2.NIE 

0-2  za każdą poprawną odpowiedź – po 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

6. A 0-1  poprawna odpowiedź – 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

7. D 0-1  poprawna odpowiedź – 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

8. 1.C 

2.A 

0-2  za każdą poprawną odpowiedź – po 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

9. 1.TAK 

2.TAK 

0-2  za każdą poprawną odpowiedź – po 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

10. A 0-1  poprawna odpowiedź – 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

11. 1.NIE 

2.TAK 

0-2  za każdą poprawną odpowiedź – po 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

12. 1.B 

2.A 

0-2  za każdą poprawną odpowiedź – po 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

13. A 0-1  poprawna odpowiedź – 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

14. B 0-1  poprawna odpowiedź – 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

15. 1.TAK 

2.TAK 

0-1  poprawna odpowiedź – 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

16. 1.TAK 

2.NIE 

0-1  poprawna odpowiedź – 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

17. 1.B 

2.C 

0-2  za każdą poprawną odpowiedź – po 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

18. 1.NIE 

2.NIE 

0-2  za każdą poprawną odpowiedź – po 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

19. 1.TAK 

2.NIE 

0-1  poprawna odpowiedź – 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 

20. B 0-1  poprawna odpowiedź – 1 p. 

 błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 0 p. 


